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Kutyából nem lesz szalonna.

Az MLSZ elnöke az ellenzék mellett szállt be a választásis kampányba

Csányi kedvenc ellenzéki politikusoknál a védhetetlent próbálja megvédeni

Két nem kimondottan sportbarát ellenzéki kormányf?jelöltet is személyesen hív meg az MLSZ (és OTP) góré
nemzeti tizenegyünk következ? meccsére. Közleménye szerint politikai okból teszi ezt azokkal, akik egyrészt
megfúrták a magyar olimpiai pályázatot, másrészt éppen azzal fenyeget?znek, hogy megfúrják az atlétikai VB-t. A
listából, igaz, még hiányzik a 20 millió románozó, de ami késik, bizonyára nem múlik...
A közlemény nem szól arról, megkérték-e erre, vagy önállóan hozta meg ezt a döntést.

Ha önállóan hozta meg ezt a döntést, nem tudni pontosan, mi fordult meg az MLSZ elnök fejében, az-e, hogy így
végre nem kell majd páholyában hangosan énekelni a magyar himnuszt, vagy esetleg arra számít, hogy ha ne adj'
Isten a Gyurcsány-klónok megnyernék a választásokat, maradhasson a kondér közelében, az biztos, hogy ezek
közül legalább az egyik magyar(!) szólás, közmondás igazságát er?síti:
- Kígyót melengettünk a keblünkön.
- Kutyából nem lesz szalonna.

Ugye emlékszünk még mekkora - nulla - hatékonysággal lobbizott ez a Csányi, a bankár nagyúr, aki 2018-tól a
FIFA alelnöke, 2019-t?l az UEFA alelnöke, az UEFA Nemzeti válogatottak versenybizottságának elnöke és tagja
az UEFA pénzügyi bizottságának  akkor, amikor a magyar válogatott kapott eltiltást politikai okokból?
Akkor MLSZ elnökként üzent-e nyilvánosan bárkinek is, akik Magyarországot, a magyar válogatottat és a magyar
labdarúgást nyomorgatták politikai okból, megüzente-e bárkinek, hogy személyesen hívja meg Orbán Viktort és
Semjén Zsoltot egy zárt kapus válogatott mérk?zésre?

P.S.: Még talán meg is köszönjük majd egyszer, hogy ez a Csányi az eddigi félhomályból kilépett a fényre, jobb
szemb?l látni az ellent (ha az), mint a hátunk mögött tudni.

Üdvözlet,
 KJ

 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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